F1迎来首位中国车手

马青骅将为HRT车队出战



一直以来,中国车迷都为F1缺少一张中国人的面孔而遗憾。 虽然之前有北京小子程丛夫参与迈凯轮青年车手培训计划、有荷兰 华裔车手董荷斌成为雷诺车队第三车手,但两人终究没能驾驶F1 赛车出现在大奖赛的赛道上。

如今,一个叫马青骅的上海小伙终于为车迷圆梦,西班牙HRT 车队6日在上海宣布,马青骅将以正式车手身份出征2013赛季F1 大奖赛。这也是F1历史上第一位中国车手。 星报综合

烧钱500万父母助推车手梦

赛车比任何运动都要烧 钱。中国著名车手程从去此前 每年狂烧几百万人民币参加各 种比赛,而马青骅的家庭也为 他的梦想进行了全力支持。据 马青骅的母亲说:"在2005年 进入A1之前,至少花费了500 万为儿子圆梦。

> 赛车界的成名率 其实并不高,而在成名 之前这一段时间 由于没有赞助 商,花钱就如流 水一般。除了赛 车的各种费用需 要自己承担之

外,其他的花费比如参赛费、旅 行费都需要自己支出,而且他 参加比赛时父亲马强云总是会 在他身边陪伴,这也是一笔不 小的支出。按照他父亲的话来 说就是:"其实细的账目永远也 算不清,每次参加比赛的机票、 住宿什么的,账目是没办法算 的,我只能毛估一下,几百万是 跑不掉的。"

实际上除了经济上的支 持,家人也通过各种方式为儿 子圆梦。为了能让儿子有更多 的练习机会,他的家人在2003 年就开起了卡丁车场,给予了 马青骅最最重要的支持。

驾驭F1赛车超级驾照非唯一

能够进入HRT车队的青 年车手计划意味着离 F1 又近 了一步,但是要开上F1,横亘在 马青骅面前的第一要务就是超 级驾照。这是由国际汽联发放 的,是车手进入F1的准入证, 目前全世界也只有不到100人 拥有这张驾照。而马青骅认 为,除了超级驾照还有很多需 13.36

要准备的,毕竟F1还是靠实力

马青骅自己也表示:"如今 能够加入HRT车队,主要的目 标还是跟着2位车手学习,因为 F1 对于我来说也是一个全新的 领域。对我来说,首先能够增加 自己对F1的认识和理解,因为 F1与我之前参加的比赛不同。"

雷阿伦职业生涯创新高

星报讯(杨扬) 11月6日, NBA 常规 赛的厮杀继续进行,热火坐镇主场迎战太 阳,凭借三巨头的出色发挥,热火最终以 124-99大胜太阳。此役过后热火迎来两连 胜,同时这也是他们主场的三连胜,取得3 胜1负的战绩。雷阿伦在本场比赛拿下15 分6篮板6助攻,职业生涯总得分为23003 分,在现役球员中排名第四位,成功突破

世界武林高手角逐黄山

星报讯(记者 江锐) 今晚,第五届世界 传统武术锦标赛将在安徽黄山市举行盛大的 开幕式。本届比赛已有53个国家246支代 表队2872人报名参赛,赛事规模达3300余 人,参赛人数、赛事规模、赛事级别都创历届 之最。

本届传统武术锦标赛以"以武会友·论剑 黄山"为主题,由"赛、展、论、游"四大板块组 成。本次比赛的时间是11月8日至10日,地 点在黄山市体育馆和全民健身馆。竞赛项目 分别设国际组和国内组个人、对练、集体项目 3个大项70个小项。其中,个人项目分传统 拳术(太极拳类、南拳类、其他拳术类)和传 统器械(单器械、双器械、软器械)两大部分。

全国象棋冠军对弈合肥

星报讯(记者 江锐) 昨日,2012"合力 杯"全国象棋冠军邀请赛在安徽合肥打响。 全国象棋个人赛新科状元北京队王天一在揭 幕战中,击败上海队孙勇征,收获开门红。 "岭南双雄"广东队吕钦、许银川分别取胜各 自对手湖北队柳大华、江苏队徐天红,湖北队 洪智后手击败黑龙江队赵国荣,首轮王天一、 吕钦、许银川、洪智四人获胜。北京队蒋川执 先手弈和黑龙江队陶汉明,浙江队德比于幼 华先和赵鑫鑫。

据悉,只有获得全国象棋个人赛冠军的 棋手,才有资格参加本次比赛。本次比赛总奖 金高达近40万元,其中冠军将获得10万元。

体彩大乐透503万大奖"花落"巢城



制图:方倩

比自己中了大奖还高兴

10月31日晚,位于巢湖市牡丹路的 长青彩吧何老板打开彩票机查看开奖号 码。发现自己的站点竟然中了1注"超级 大乐透"500万元,惊讶不已:500万的大 奖竟出自自己的彩票站!"别人中了大奖,

我感觉比我自己中了大奖还高兴!"

第二天上午,记者见到他时,他正高 兴地掏出香烟,向围观的左邻右舍散发, 并亲自在红纸上书写了"喜中500万"的 喜报,张贴在彩票站门前用作宣传。

站点开业至今中奖不断

当天一大早,长青体彩店门前便摆放 了充气拱门进行宣传,一阵阵喜庆的爆竹 声引来了众多路人围观。据何老板介绍, 这是安徽省当期唯一一注大乐透头奖。 大家在投出羡慕眼光的同时,纷纷猜测大 奖得主的身份。

很多围观的彩民称,这家彩吧今年5月 份才开张营业,开业以来一路飘红,万元以 上的大奖不断。"仅在该彩票站开业当天,就 有人中得2.8万元大奖。"何先生称,最近的 一次中奖记录是在10月初,附近居民张先 生在该彩票站购买彩票,中得2.3万元。

在该彩票站内,记者看到几位彩民正 对着打印彩票的一位大姐起哄。"你看,开 出上万元大奖的彩票都是她的手打出来 的,她的手应该算'金手指'了",于是,在 现场,有人提出要与大姐握握手,沾沾喜 气和运气。

大奖得主可能是附近居民

"这个大奖不会就是你吧?哈哈。"很 多彩民一看到何老板,就拿他开起了玩 笑。这时,何老板就会从怀中掏出自己当 晚所买的彩票给大家看。"要是我中了就 好了,你看,我买的彩票就中了两位数,根 本没中奖。"何老板忙着向大家解释,脸上

对于这位神秘的大奖得主,大家猜测 最多的是:这位彩民喜欢复式投注,应该 是位老彩民,很有可能是附近的居民。"有 了这笔钱后,可以换车、换房,但是千万不 能换老婆哦,哈哈。"一位彩民用调侃的语 气对记者说。

不过,何老板感到"惋惜"的是,这位 大奖得主,没有在购买彩票时对投注号码 进行"追加"投注。"如果每注追加1元,奖 金可能达到800万元了。"

汪许中

合肥六旬彩民 购彩只为"公益"

星报讯(蒋玲) 10月22日上午,合肥体 彩第三分中心来了位老人要求兑奖。经询问 得知这位老人姓高,今年62岁,中的是10月 21日晚上开奖的第12122期七星彩三等奖2 注, 总共奖金3600元, 本可以直接在网占总 奖的,因网点资金不足才到分中心兑奖。

当大家赞赏能中三等奖也很不错时,他 却说这期有点遗憾:一是当天错过了中二等 奖的机会,这次的开奖号码是"3961448", 他选的号码是"6961446",最后一位曾想选 "8"的,但后来考虑"6"已多期没出来了,可 能要出来,就改为"6"了,结果"6"没出来 "8"却出来了,错过了2注二等奖;二是因为 那天双色球开奖,减少了投注7星彩的倍 数,平时最少要买5倍的,结果只买了2倍, 有点遗憾。

他说:"其实我不缺钱,家里还开着大酒 店,我平时从不赌钱,喜欢每天下午到彩票 店去坐坐,我认为适当的购买彩票有好处, 通过分析数字可以锻炼大脑,对防止老年痴 呆有帮助,每天就买几十元,不中奖就当是 奉献,中奖了就算是回报,我早就想好了,如 果有一天中大奖了,我想捐款建一座希望小 学,来回报社会。"这位看上去普普通通的老 人,竟然能有这样的想法,让大家肃然起敬。

经过18年的发展,我们的彩民从理性 购彩到中奖心态上都正在走向成熟,从这 位彩民的身上看到的正是体彩所一贯倡导 的"公益体彩,乐善人生",相信这样的彩民 会越来越多。

10月31日晚,体彩超级 大乐透玩法开奖,全国共中出 13注500万元大奖,其中一注 "花落"巢湖市。

当天,经安徽省体彩中心 机房检索显示,该张中奖彩票 是10月31日17时许购买,彩 民花42元钱购买1注"7+2" 小复式,共中得一等奖1注,奖 金500万;四等奖10注,每注 3000元,加上其他小奖,奖金 共计503.1万元。

据了解,当期全国13注 头奖中,有3注采取了"追加" 投注方式,每注奖金为800 万元。